

**НАЦІОНАЛЬНА
ПЛАТФОРМА**Діалог про мир та
безпечну реінтеграцію

Последняя дата обновления 29 января 2022

Национальная Платформа «Диалог про мир и безопасную реинтеграцию»

Платформа

Все акторы • Украина

Название организации/инициативы и год основания

[Национальная платформа «Диалог про мир и безопасную реинтеграцию»](#) основана в феврале 2018 года.

Миссия

Усиление консенсуса и устойчивости в Украине в процессах предотвращения и решения конфликтов.

Действия и проекты в контексте вооруженного конфликта

Национальная платформа «Диалог про мир и безопасную реинтеграцию» – это дискуссионная площадка для обсуждения вопросов урегулирования конфликта на востоке Украины и безопасной реинтеграции. Инициатива реализуется при поддержке СМІ – Центра Марти Ахтисаари в сотрудничестве с Украинским центром независимых политических исследований (УНЦПД) и финансируется за счет Механизма содействия

стабильности и миру Европейского Союза в рамках проекта «Построение устойчивости к конфликту путем диалога» с 2019 года.

Деятельность Национальной платформы направлена на усиление консенсуса и устойчивости в Украине относительно предотвращения и решения конфликтов. Путь к этому – расширение общественного участия в мирном процессе, предоставление предложений власти для разработки соответствующих политик, в том числе по поводу безопасной интеграции и национального единства, а также обеспечение общественной осведомленности в данных вопросах.

Рабочие группы. В рамках Национальной платформы было создано три постоянные рабочие группы с целью достижения консенсуса для формирования коалиций между украинскими экспертами по поводу приоритетных тематических вопросов. Каждая из групп сосредотачивает усилия на одной из следующих сфер деятельности: урегулирование конфликта, реинтеграция и обеспечение национального единства.

Постоянные публичные мероприятия Национальной платформы в Киеве содействуют развитию профессиональной дискуссии по вопросам урегулирования конфликта на востоке Украины. Это непредвзятая инклюзивная площадка, в работе которой задействованы основные игроки всего политического спектра и ключевых отраслей – влиятельные общественные эксперты, представители центральных, региональных и местных органов исполнительной власти Украины, народные депутаты, представители громад, неправительственных организаций, общественные сети и международные эксперты.

Функционирование региональных платформ. Заседания региональных платформ обеспечивают связь между представителями гражданского общества, журналистами, экспертами и органами власти.

Организация общественных марафонов на уровне местных громад. Сборы общественности, известные с апреля 2017 года как Общественный марафон «Зачем нам быть вместе?» служат площадкой для обсуждений мирного процесса на востоке Украины на местном уровне. Они позволяют активным гражданам из многих городов и поселков выражать свою точку зрения по вопросам, связанным с мирным процессом, предоставляют возможность для диалога между заинтересованными сторонами на уровне местных громад по всей стране.